

ROMANIA
JUDETUL OLT
COMUNA DOBROTEASA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 1969 din 31.07.2017.

PROCES VERBAL
Incheiat astazi 31 iulie 2017.

Azi data de mai sus, are loc sedinta publica ordinara de lucru a Consiliului local Dobroteasa, judetul Olt, convocata de primarul comunei, in temeiul art. 39 (1) si (3) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, prin dispozitia nr. 105/19.07.2017 si a convocatorului nr. 1880/19.07.2017.

La sedinta au fost convocati consilierii, viceprimarul si functionari publici, prin adrese scrise.

Sedinta are loc la sediul propriu, incepand cu orele 14,00.

La sedinta participa toti cei unsprezece consilieri alesi, iar dintre invitati participa doamna Dina Niculina.

Presedinte de sedinta este domnul consilier lordache Eugen, ales anterior pentru o perioada de 3 luni de zile.

Preluand conducerea lucrarilor consiliului, domnul presedinte de sedinta constata ca sedinta de astazi este legal constituita, fiind prezenti toti consilierii alesi.

In continuare, domnul presedinte de sedinta consulta Consiliul local cu privire la continutul procesului verbal al sedintei anterioare, pus la dispozitie domnilor consilieri, pentru a fi luat la cunostiinta, conform art. 42 (5) din Legea Administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata.

Nefiind nici o contestatie cu privire la mentionarea opiniilor exprimate, procesul verbal este aprobat de Consiliul local in continutul prezentat, dupa care este semnat si depus la dosarul special al sedintei din luna iunie 2017.

In continuare domnul presedinte de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi, propusa pentru prezenta sedinta, conform art. 43 din Legea nr. 215/2001, dupa cum urmeaza:

1.- *Proiect de hotarare cu privire la aprobarea taxelor de forfetare ce vor fi percepute la targul de saptamana Cimpu Mare.*

2. - *Proiect de hotarare cu privire la aprobarea pretului de macinis/Kg de furaje ce va fi perceput la moara proprietatea Consiliului local Dobroteasa.*

3. - *Proiect de hotarare cu privire la aprobarea executiei investitiei multianuale (2017-2018) "Forare put de mare adancime" in satul Vulpesti.*

4. - *Proiect de hotarare cu privire la aprobarea salariilor de baza pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Dobroteasa, personalul din serviciile publice de interes local aflate in subordinea Consiliului local, precum si indemnizatia lunara a consilierilor locali pentru numarul maxim de sedinte.*

Solicita cuvantul primarului comunei care supune consiliului local aprobarea introducerii pe ordinea de zi a inca trei proiecte de hotarari care au avizul comisiilor de specialitate si anume:

1. – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea/ avizarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii:

- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt;

- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt.

2. – Proiect de hotarare cu privire la aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II – 2017.

3. – Proiect de hotarare cu privire la stabilirea indemnizatiilor consilierilor locali în conformitate cu Legea nr.153/2017, începând cu data de 1 iulie 2017.

Nefiind și alte propuneri se supune la vot ordinea de zi a sedintei, împreună cu cele trei proiecte de hotarare propuse în sedinta, și este aprobată de toți consilierii

Se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotarare prin care propune taxele de forfetare care vor fi percepute în targul de saptamana Cimpu Mare.

Doamna Dina Niculina prezintă raportul de specialitate al compartimentului contabilitate.

Comisia de specialitate juridica a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmând a fi adoptată hotararea nr. 35/2017.

Se trece la urmatorul punct al ordinei de zi și se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotarare prin care propune pretul perceput ca uium la moara proprietatea consiliului local în cuantum de 0,10 lei/Kilogramul de furaje macinate.

Doamna Dina Niculina prezintă raportul compartimentului contabilitate.

Domnul Fieroiu Marian prezintă raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate juridice.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmând a fi adoptată hotararea nr. 36/2017.

În continuare domnul primar prezintă proiectul de hotarare prin care propune alocarea sumei de 200.000 lei de la bugetul local de venituri proprii în vederea forării unui put de mare adâncime în satul Vulpești pentru mărirea capacității de producere a apei potabile pentru sistemul centralizat de alimentare cu apă.

Având în vedere suma mare propune ca investiția să se deruleze pe o perioadă de 2 ani de zile.

Domnul Oprisor Lucian, viceprimarul comunei prezintă raportul de specialitate.

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-financiară a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot și este aprobat de toți consilierii, urmând a fi adoptată hotararea nr. 37/2017.

Se trece la urmatorul punct al ordinei de zi și se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotarare prin care propune salariile personalului din aparatul propriu începând cu luna iulie 2017, după cum urmează:

- pentru secretarul comunei – 4350 lei;

-Funcții publice de execuție:

- consilier/inspector, grad profesional superior – 3045 lei;

- inspector, grad profesional principal – 2900 lei;

- Funcții contractuale:

- consilier/inspector, gradul I – 2538 lei;

- referent I – 2465 lei;

- referent II – 2320 lei;

- paznic/guard – 2088 lei;

- muncitor calificat III – 2088 lei;

Pentru o buna desfasurare a activitatii, in conformitate cu prevederile art. 28 din Legea nr. 153/2017, domnul primar propune ca functiile specifice altor domenii de activitate bugetara, respectiv bibliotecarul si referentul cultural sa fie incluse in statul de functii si reancadrati pe functii contractuale de referenti I si respectiv II si salarizati corespunzator functiilor echivalente.

Doamna Dina Niculina prezinta raportul compartimentului contabilitate.

Comisia de specialitate buget-finante a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot si este aprobat de toti consilierii, urmand a fi adoptata hotararea nr. 38/2017.

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi si se da cuvantul primarului comunei care prezinta proiectul de hotarare cu privire la aprobarea/ avizarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii:

- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt;

- **Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt și arată ca fiind membrii ai Asociației de Dezvoltare Intercomunitară OLT-ECO este obligatoriu să adoptăm această hotărâre pentru a deveni viabil proiectul de colectare a deșeurilor și transportul acestora la stația de la Bălteni în vederea neutralizării și reciclării.**

Comisia de specialitate nr. 2 a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot si este aprobat de toti consilierii, urmand a fi adoptata hotararea nr. 39/2017.

Se trece la urmatorul proiect al ordinii de zi si se da cuvantul domnului primar care prezinta proiectul de hotarare prin care propune aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II-2017 si arata ca executia s-a realizat conform prevederilor bugetare.

Doamna Dina Niculina prezinta raportul compartimentului contabilitate.

Comisia de specialitate buget-finante a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind discutii pe marginea proiectului de hotarare se supune la vot si este aprobat de toti consilierii, urmand a fi adoptata hotararea nr. 40/2017.

Se da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre prin care propune ca începând cu data de 1 iulie 2017 indemnizația consilierilor locali să fie în cuantum de 10% din indemnizația primarului pentru numărul maxim de ședințe dintr-o lună de zile.

Secretarul comunei prezintă raportul de specialitate.

Comisia de specialitate nr. 1 a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discutate pe marginea proiectului de hotărâre se supune la vot și este aprobat de toți consilierii prezenți urmând a fi adoptată hotărârea nr. 41/2017.

Epuizându-se discuțiile pe marginea ordinii de zi și din afara acesteia, secretarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezența și declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚA
CONSILIER
Iordache Eugen,



SECRETAR

Florinel Anghel,

